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1. Dopasuj parasole do imion.

1. Parasol Joasi nie jest w paski.

2. Parasol w paski pasuje do Jacka.
3. Parasol Agaty jest jednokolorowy.
4. Parasol Soni jest w groszKi.

Prawidlowo przyporzadkowano parasol do imienia
w punkcie:

. A) Agata /3/

5. Trzy kury w czasie trzech dni znoszg razem 3 jajka.
Czy szes¢ kur w ciggu trzech dni zniesie razem
szes¢ jajek?

OA) Tak, poniewaz analizowany okres jest dwa razy

dtuzszy. °
.B) Tak, poniewaz jest dwa razy wigcej kur. W
OC) Nie, poniewaz jest dwa razy wiecej kur. Sk

OD) Nie, poniewaz kury zniosg razem 12 jajek.

7. Trzech kolegéw wybrato sie na spacer. Odszyfruj ich
imiona po przeczytaniu wskazowki. Lukasz jest
wyzszy od Pawla. Pawet jest wyzszy od Maksa.

‘A) t ukasz jest najwyzszy.
QB) Pawet jest najnizszy.
‘C) Pawet idzie ostatni.
QD) Maks idzie pierwszy.

9. Jezeli arkusze ztozymy zgodnie z linig przerywana,
to A do C ma sie tak jak C do:

11. lle tréjkatoéw jest na rysunku?
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2. Ola przygotowata dla cioci koszyk z owocami:
7 jabtek, 6 gruszek i 3 sliwki. Jej mtodszy brat
niestety zjadt dwa owoce. Ktéra z sytuacji nie
mogta sie wydarzy¢?

‘A) Ciocia nie otrzymata zadnej sliwki.
‘B) Ciocia otrzymata mniej gruszek niz Sliwek.

QC) Ciocia otrzymata te samg liczbe owocéw dwdch
rodzajéw.

‘D) Ciocia otrzymata wiecej jabtek niz pozostatych
owocow razem.
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6. Prawda czy falsz?
Na pietrze pewnego budynku znajduje sie
6 pomieszczen, ktére ponumerowano kolejnymi
liczbami od 3 do 9.

QA) prawda ‘ B) fatsz

Ania, czytajac ksigzke od strony 7 do strony 17,
przeczytata 11 stron.
(OD) fatsz

‘C) prawda

8. Przyjrzyj sie uktadowi liczb w tym diagramie.
Jaka liczbe nalezy wstawi¢ w miejsce znaku

zapytania?
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12. Przeanalizuj ponizszy ciag:

lle réoznych cyfr parzystych jest w tym ciagu?

OA)3 @s)4 Qc)2 ODp)5
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4. Ktéry rysunek nie pasuje do pozostalych?
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13. Przyjrzyj sie serii tych liczb:
2|3 3|4 4|5
5/l¢e 6|7 7|8
Ktéra grupa liczb bedzie nastepna?
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15. Przez ulice przechodzi Kuba z rodzicami. ldzie tez
ciocia z wujkiem i ich trzy corki. lle oséb przechodzi
przez jezdnie?
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17. Na koncu ciagu kart zostal do umieszczenia jeden
as. Ktory?
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19. lle cyfr, ktére nie sg wspdlne dla innych figur,
znajduje sie w kazdej figurze?
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21. Ktéry obrazek pasuje do ciggu?
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23. Dziesieciopietrowy budynek ma 2 pietra ponizej
parteru. Winda startuje z parteru, zjezdza 2 pietra
do podziemia, wznosi sie o 6 pieter, opuszcza sie
0 2, wznosi o 3 i opuszcza o 6. Na ktérym pietrze
znajduje si¢ ostatecznie winda?

OA) 1. pietro .B) -1. pietro
OC) 2. pietro OD) 3. pietro

Informacja do pytan 25 i 26.

Kasia otrzymata instrukcje, jak dotrze¢ do skarbu.

Aby znalez¢ skarb nalezy stangé pod stuletnim debem,
nastepnie zrobi¢ 10 krokéw na pétnoc, 5 krokéow

na wschéd, 4 kroki na potudnie, 3 na zachéd i 6 krokow
na potudnie.

25. Skarb znajduje sie 2 kroki od stuletniego debu na:
(OA) zachod @3B) wschod
OC) potnoc OD) potudnie

14. lle jest roznic miedzy rysunkami?
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16. Na 8 urodziny Kasia dostata w prezencie duza
figurke balwanka. Wykonany byt on z trzech kul.
W kazdej kuli znajdowaly sie trzy pudeteczka.
W kazdym pudeteczku byty dwie maskotki.
lle maskotek otrzymata Kasia na urodziny?

OA) 16 @5) 8
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18. Przeanalizuj informacje i dobierz imie do zwierzaka.

1. Mafpa ma piecioliterowe imie.

2. Pies i kot maja imie zaczynajace sie na litere P.

3. Imiona maltpki, kota i strusia konczg sie na litere K.
.B) Kot ma na imie Puszek.

¥  Pimpus Bombek
Puszek Furek
.C) Pies ma na imie Pimpus.

. r AN @ D) Matpa ma na imie Furek.

20. Rozwiaz rebus.
Cr> i
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OA) Ptak mocno pieje. OB) Wiatr moze wieje.
.C) Wiatr mocno wieje. OD) Kogut mocno pieje.

22. Ola przeszta sciezka do samochodu bez cofania sie
i zebrala napotkane po drodze liczby.
Ktéry z ponizszych zestawéw liczb mogta zebraé?

Prawdg jest, ze:
.A) Stru$ ma na imie Bombek.
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Hastem jest:
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24, Alan buduje domek z kart. Na rysunku
przedstawiono kolejno domek parterowy
i jednopietrowy. llu kart Alan musi uzy¢,
aby zbudowac ta metoda domek dwupietrowy?

@A OAa)10 (OB) 12

@c) 15 (Ob)16

26. Jesli Kasia po znalezieniu skarbu zrobi dwa kroki
na wschéd to:

OA) zblizy sie do stuletniego debu
.B) oddali sie od stuletniego debu
OC) bedzie doktadnie pod stuletnim debem
.D) znajdzie sie 4 kroki od stuletniego debu
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